INFORME ANUAL DE GERENCIA/PRESIDENCIA EJERCICIO ECONOMICO DEL 2009

Guayaquil, Abril 23 del 2010 JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS PACIFIC CARGA EXPRESS S.A. PACICAREX Ciudad.-

Pongo en conocimiento de la Junta General de accionistas, que por el período comprendido entre el 01 de Enero al 31 de Diciembre del 2009, la compañía PACIFIC CARGA EXPRESS S.A. PACICAREX ha cumplido a cabalidad con los objetivos previstos para su ejercicio económico, en concordancia con lo dispuesto en sus estatutos sociales y habiéndose cumplido además, con las disposiciones de la Junta General de accionistas de la compañía.

En el ejercicio económico del año 2009 de la Compañía PACIFIC CARGA EXPRESS S.A. PACICAREX no tuvo actividad económica para este ejercicio, según consta en el Balance General preparado de conformidad con los principios de contabilidad y que previamente fue puesto a disposición de los señores accionistas; cumpliendo así con todas las obligaciones legales establecidas en el Ecuador.

Atentamente,

LUIS ALBAN HARO

Gerente General

PACIFICÁRGA EXPRESS S.A. PACICAREX

Guayaquil, 12 de Abril del 2010

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a Ustedes, que los Administradores o Representante Legal de la Compañía PACIFIC CARGA EXPRESS S.A. Pacicarex a la presente fecha son los siguientes:

Luis Guillermo Alban Haro Gerente General

0914941273

Sin otro particular me despido de Ustedes agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda.

Atentamente,

LUIS ALBAN HARO Gerente General

Octenie ocheral

PACIFIC CARGA EXPRESS S.A. PACICAREX

